

## 福鼎市委巡察二组进驻福鼎市总医院召开工作动员部署会

本报讯（人文科 陈丽群）按照市委巡察工作的统一部署，市委巡察二组负责对福鼎市总医院党委开展巡察。2019年7月12日，在福鼎市医院2号楼九层学术厅召开市委巡察二组巡察市总医院党委工作动员大会，市卫健局纪检组长、市总医院两委会班子成员、市医院及妇幼保健院中层干部、各分院常务副院长、人大代表、政协委员、总医院党委下属各支部书记及支委、团委负责人以及离退休老同志代表等参加会议。本次巡察工作为期一个月左右。

会议分为四个议程，市委巡察专员、巡察二组组长朱祖鸿首先通报了巡察进驻的有关事项，传达了习总书记关于巡视工作“五个持续”的重要指示和赵乐际书记关于“五个紧扣”、“五个推进”的重要要求，强调建立市县巡察制度是党章明确规定的政治要求，福鼎市总医院各党委、党员领导干部要深刻领会巡察工作的新精神新要求，准确把握福鼎市委巡察工作任务要求，切实承担起支持、配合做好巡察工作政治责任，正确对待巡察监督，担起“两个责任”，做好此次巡察工作。

朱祖鸿指出，本轮巡察的对象和范围是福鼎市总医院党委领导班子及其成员以及其他市管干部。主要任务是：按照中央、省委和市委部署要求，坚持问题导向，强化政治监督，重点对被巡察党组织落实党的路线方针政策和中央重大决策部署情况，落实“两个责任”情况，落实党建工作责任、加强组织建设和选人用人情况，落实整改责任情况开展监督检查，着力发现和推动解决党的观念淡漠、组织涣散、纪律松弛，管党治党“宽松软”，落实意识形态工作责任制不力，贯彻脱贫攻坚决策部署不坚决、不到位，形式主义、官僚主义，党员干部和其他行使公权力的公职人员涉黑涉恶腐败、充当黑恶势力“保护伞”等问题，督促被巡察党组织树牢“四个意识”、坚定“四个自信”，切

实发挥巡察政治导向、政治监督作用。他讲到，按照《党章》和巡视工作条例等党内法规有关规定，市委巡察组在本次巡察工作过程中，主要受理反映福鼎市总医院党委领导班子及其成员、下一级党组织或内设（直属、派出）机构主要负责人问题的来信、来电、来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。同时结合福鼎市总医院特点，重点受理损害群众切身利益，懒政怠政不作为、违反政策乱作为、谋取私利妄作为、滥用职权胡作为等方面的举报和反映。对于其他与巡察工作无直接关系的个人诉求、涉法涉诉等信访问题，将按规定由有关部门和福鼎市总医院处理。巡察期间，为便于干部群众反映情况，在指定地点设立巡察组信箱、举报电话等接待群众来信来访。

随后，市纪委副书记、市监委副主任、市委巡察工作领导小组副组长陈世孝在动员大会上强调，市委巡察组对总医院开展巡察，是市委对总医院党委和党员干部的关心和爱护，也是市委交给巡察组和总医院党委的共同任务。希望总医院党委切实增加责任感、紧迫感和使命感，从思想认识上高度重视，认真学习、全面把握“五个持续”和“五个紧扣”、“五个推进”的精神实质和科学内涵，深刻理解其蕴含的政治方向和政治要求，并以此此次巡察为契机，净化基层政治生态，打通全面从严治党最后一公里。

陈世孝指出，总医院党委要充分信任、理解、支持、配合巡察组的工作，珍惜机会，端正态度，实事求是，客观公正地反映情况和问题，把巡察工作作为一堂接受党风廉政教育和锻炼党性的课程，查找不足、发现问题、改进工作，进一步完善监督体系，全面加强党的领导，进一步提升医疗服务品质，提高患者满意度，促进医院整体发展。同时还要求，市总医院

党委要落实巡察整改工作，落实巡察整改主体责任，确保巡察反馈问题件件有落实，对巡察反馈的问题要举一反三，延伸拓展，强化成果运用。深入查找管党治党中存在的问题，促进问题解决，从而为巩固整改成果提供制度保障。

接着，福鼎市总医院党委书记李桂心代表两班子进行了表态，全体党员领导干部将自觉强化“四个意识”，做到“两个维护”，全力配合巡察组高效、有序开展巡察工作，做到发现问题不回避、不遮掩，做到立查立改、认真整改。对无法立即整改的问题，建立问题清单、台账，明确责任领导，限期整改落实，务必使巡察达到满意的效果。在总医院建设方面，将以此次市委巡察为契机，以积极整改落实为抓手，进一步推进全面从严治党，进一步加强党委班子建设，强化党员领导干部“一岗双责”意识，廉洁从政，规范行医，控制医疗费用，打造百姓放心的医院，为福鼎市人民的健康谋福祉。

最后，会议对福鼎市总医院两班子、党委工作进行了民主评议，内容涉及党风廉政建设、移风易俗、两班子政治素质、业务能力、敬业精神和、工作实绩、廉洁自律、综合评价等相关事宜。

巡察组信箱设置地

点：福鼎市医院北大门入口右侧（原耳鼻喉科）外墙处

邮政专用信箱：福鼎市324号邮政信箱（市委巡察二组收）

邮政编码：355200

联系电话：0593-6127095，18705939071（开通时间为8:00-20:00）

接访地点：福鼎市京生大酒店七楼“市委巡察二组”办公室

### 承前启后 未来可期

#### ——福鼎市护理学会第四届会员代表大会暨换届选举

本报讯（护理部 朱莹）7月25日下午，福鼎市护理学会第四届会员代表大会暨换届选举会议在市医院2号楼九层学术厅召开，福鼎市科协主席李赞雄、卫健局副局长沈焱晖、社团办主任陈杰、总医院党委书记李桂心、院长汪敬恒出席了本次会议，会议由第三届福鼎市护理学会副会长、太姥山分院副院长吴映晨主持，全市各医疗单位会员代表和团体单位负责人共183人参加。

会上，第三届福鼎市护理学会理事长马凝芳作第三届护理学会工作汇报。她讲到，过去的五年，在福鼎市科协、市民政局、市卫健局和市医院等各级领导的关心、重视和大力支持下，护理学会在承接政府转移职能、引领学科创新、提升护士专业能力、激发学会竞争力等方面发挥了重要作用，相信新一届护理学会新任理事会将继续努力拼搏，开拓创新，为我市护理事业作出应有的贡献。

第三届福鼎市护理学会副理事长、福鼎市医院护理部副主任林书琴在大会上汇报了《第三届理事会财务报告》及《护理学会换届选举筹备工作情况》，并宣读了《第四届理事候选人选举办法》。经过会员代表严谨认真的投票选举，产生新一届常务理事25名，理事88名。

市卫健局副局长沈焱晖主持福鼎市护理学会第四届第一次常务理事会议，选举产生了护理学会第四届理事长、副理事长、秘书长和副秘书长，市医院护理部主任高丽燕担任新一届护理学会理事长。

新任理事长高丽燕代表第四届护理学会理事作学会今后工作思路汇报，她表示，学会将认真贯彻落实党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，践行学会宗旨，在前一届理事会打下的坚实基础上，不忘初心，牢记使命，同心协力，不断开拓进取，携手全市护理人员为促进我市护理事业的发展做出新贡献。

在《中国护士之歌》背景音乐中，大会为第三届理事长马凝芳颁发护理学会顾问证书，并为离任副理事长、常务理事颁发荣誉证书。

李桂心书记在大会上充分肯定了福鼎市护理学会第三届理事会五年来的成绩，希望新一届理事会继续以饱满的精神、创新的理念、昂扬的斗志、踏实的作风，团结全体人员开创护理工作新局面。

沈焱晖副局长代表市卫健局对上届理事会和全市护理工作者的付出表示衷心的感谢，并对新一届理事会表示热烈的祝贺。他表示，在深化医疗改革的新形势下，新一届理事会任重道远，希望在今后的工作中认真学习、贯彻实施习总书记的“健康中国”政策，坚持学会宗旨，发挥桥梁和纽带作用，树立学科新理念，继续繁荣护理学术，推动学科持续发展，保障人民群众的健康。

最后新当选副理事长吴映晨致闭幕辞，相信新一届护理学会在广大会员的共同努力下，学会的工作将会做得更加扎实、更加出色，不断推进我市护理事业的持续发展。

### 凝心聚力同心同行 携手共谱工会新篇

#### ——福鼎市总医院联合工会成立大会暨第一届会员代表大会第一次会议胜利召开

本报讯（大会秘书组）7月10日下午，福鼎市总医院联合工会成立大会暨第一届会员代表大会第一次会议在市医院古城院区2号楼九层学术厅隆重召开。出席会议的会员代表87人，列席代表42人。福鼎市总工会党组成员、经审委主任赵章文，市总工会组织部负责人朱禹帆，市卫健系统工会副主席谢志旺莅临指导。会议由福鼎市总医院党委委员、副院长陈国胜主持。

总医院党委副书记吴家宝向大会作了福鼎市总医院联合工会成立大会暨第一届会员代表大会第一次会议筹备工作报告。成立总医院联合工会是依照《福鼎市总医院组建工作实施方案》（鼎委办发〔2018〕12号）的要求，在市总工会和卫健系统工会的关心指导下，并按《基层工会会员代表大会条例》逐步进行筹备工作。所选出的会员代表分布均衡，结构合理，具有广泛的代表性，且有较高的政治素质和文化素养，同时兼具良好的主人翁责任感和参政议政能力，符合新时期总医院联合工会工作的要求。

经过会员代表严谨认真的投票选举，产生福鼎市总医院联合工会第一届委员会委员21名、经费审查委员会委员5名、女职工委员会委员5名。总医院党委委员陈金挺当选工会主席，邱健、庄纯、吴映晨等3位同志当选副主席，其他17位同志为委员，郑祖滢当选经费审查委员会主任，吴映晨当选女职工委员会主任。

新当选的联合工会主席陈金挺作了表态发言，

他表示，总医院联合工会将紧紧围绕在总医院党委周围，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，学习党的十九大精神和十九大二中、三中全会精神，努力在市总工会、卫健系统工作和总医院各分院工会之间搭一座新的桥梁，关心职工生活、维护职工合法权益，增强工会组织的凝聚力，努力打造总医院和谐温馨的大家氛围，希望委员们同心合力，团结共促，携手广大职工共同为群众提供更加优质的医疗服务，提升群众就医的获得感、安全感。

总医院党委书记李桂心发表讲话，希望在推进改革发展的重要时期，联合工会能肩负全体职工的殷切期盼开展工作，牢记初心，担当使命，以饱满的热情、创新的意识、昂扬的干劲、踏实的作风，团结和带领广大职工开创总医院工作新局面。

市总工会党组成员、经审委员会主任赵章文代表市总工会向总医院联合工会的成立和首届会员代表大会的顺利召开表示热烈祝贺，他希望联合工会要团结引导广大职工牢牢把握正确的政治方向，坚定不移听党话、跟党走，忠诚党的事业，要坚持和完善以职代会为基本形式的民主管理和民主监督制度，坚持全面深化改革与维护职工合法权益的有机统一，旗帜鲜明维护职工合法权益，达到服务职工、普惠大众、和谐医患的总目标。

最后，总医院联合工会在全体代表热烈的掌声中圆满落幕。



Fuding Hospital  
福鼎市医院



本版责编：李爱民 陈影